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( х - с ) 2 у 21. Что происходит С ЭЛЛИПСОМ с 2  +  Yc — 1  при с  +°0?
Решение.

х 2 х у 2 х 2 у 2
- 7 - 2 -  + ^- = 0 , -----2x + V  = °-с 1 с  2с с  2

При с  -» +оо получаем параболу у  = 4х.
Ответ: у 2 = 4х.

2. Каким должен быть угол между двумя векторами а и Б, если известно, что их 
длина равна единице, а также длины суммы и разности этих векторов больше 
единицы.
Р еш ени е.

а — b\ = J ( a  -  Ъ)2 = л/а2 — 2аЬ + Ь2 =

\а\2 -  2|a||b|cosa + \b\2 = VI -  2 co sa  + 1 = ЛЩ Т ^ с о ш )  > 1.
1

Тогда c o s a  < Аналогично,

|a + b| = J ( a  + Ъ)2 = л/а2 + 2аЬ + Ь2 =

J|a|2 + 21а11Ь|coscr + |б|2 = Vi + 2 co sa  + 1 = д/2(1 + c o s a )  > 1.
1

Тогда cosa > — Следовательно,
п  2п
з < й < У

Ответ: т < a < -г.
3. Решить матричное уравнение

й ( С  о) +  С  о) + (°  о) + " '  + (° о ) )  = й ( 1  !)■
Р еш ени е .  Возведем матрицу в квадрат, куб и т.д.

Й£,((° о) + (о2 + (*°> о'Мо* х“) + ") =
_ ]jт (х2 + X4 + X6 Н  X + X3 + х5 + ••• V

п->оо \ X + X3 + X5 Н—  X2 + X4 + X6 Н / '■
X2 X \ / ' ж 2 1

1 - х 2 1 - х 2 \ _  JL /"1 4\ ) 1 _ * 2  15' J х 2 — — ,
_ j L _  J ^ _ l  15 u  1 /  U x 2 +  1 5 x - 4  =  0 .

к1-х2 1 - х 2/ U - x 2 15'

Откуда находим х = 1/4.



4. Найти значения а и Ь, при которых lim (л/1 — 2х + х2 — ах — b) = 0.
X—* -Ой

Р еш ени е.
у=  ах + b -  асимптота к графику функции у  = VI — 2х + х2.

y/l-2x+xz „а = lim ---------- = —1.
X —> — ОО х

b = lim (л/1 -  2х + х2 4- х)= lim Qx — 1| + х)= lim  (1 -  х + х) = 1.
Х~> — оо Х-> — оо Х -* — оо

Ответ: а  = —1, b =  1.

4. Площадь прямоугольного треугольника равна 16 см2, а его периметр является 
наименьшим из возможных при данной площади. Найти длины сторон 
треугольника и его периметр.
Р еш ени е .

ab
S = — = 16, ab = 32.

Периметр

32
Р(а) = а + b + с  = аЛ------Va N

32 а4 -  322 
Р (а ) = 1 - - 7 +

, 322 32 л/а4 + 322
а 2 + —  = а + — + ------------ .а а

я2 а2 • л/а4 + 322
а2 - 3 2  

а2 1 + а2 + 32 
л/а4 + 322/

Р (а) = 0 при а2 — 32 = 0. Т.к. а > 0, а = 4л/2.
При переходе через критическую точку Р (а) меняет знак с «-» на «+», что 

соответствует минимуму функции.
Ответ: а  = Ъ — 4л/2, с = 8, Ртт = 8(л/2 + 1).

{ос 4 х ^ О
4 ' х < 0  Построить график функции /(/00).

/ ( / ( . . .  / ( ж ) . . . ) )
L4, л: < 0.

} f
Сколько точек разрыва имеет функция ? Указать их.

_  f /w  -  4- /W  — о,
д / (* )< о .I 4,

п

m m

[ 0, х < О, 
4, 0 < х <4,
х -  8, х > 4.

Ответ: п  точек разрыва; х = {0,4,8,..., 4 (п — 1)}.


